
країни можуть виникнути радикально налаштовані групи громадян України або 
інших держав, які не згодні з курсом, обраним Україною, і вони можуть стати 
засобом дестабілізації ситуації в країні в руках зовнішнього агресора. 

Також зазначимо, що вступ України до Європейського союзу неможливий 
без наявності військового та економічного потенціалу, тому що без розвитку 
даних галузей Україна стане для ЄС баластом. 

Викладені вище фактори дають підстави припустити, що повномасштабна 
суспільно-політична легітимізація євроінтеграційної політики України 
залишається спірною. Багато в чому стратегічно обґрунтована позиція 
керівництва країни про необхідність участі в даному процесі, не стала близькою 
для суспільного сприйняття ідеєю, ще більш загостривши міжрегіональні 
протиріччя. Для українського політикуму євроінтеграція так і не перетворилася 
на вагомий стимул для проведення внутрішніх реформ, підвищення рівня життя 
населення країни і впровадження ефективного (правового) державного 
управління. З метою досягнення позитивного результату в подальшому, 
необхідно проведення більш вивіреною, цілеспрямованої інтеграційної державної 
політики. Оскільки невірно визначений характер і спосіб інтеграції означатиме 
неприйняття її значною частиною населення України і, можливо, її 
неспроможність у майбутньому. 
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Згідно зі ст. 36 Конституції громадяни України мають право на свободу 
об'єднання в політичні партії та громадські організації для здійснення і захисту 
своїх прав і свобод та задоволення політичних, економічних, соціальних, 
культурних та інших інтересів, за винятком обмежень, встановлених законом в 
інтересах національної безпеки та громадського порядку, охорони здоров'я 
населення або захисту прав і свобод інших людей Ш. 

У 2013 році набрав чинності Закон України «Про благодійну діяльність та 
благодійні організації», який визначає загальні засади благодійної діяльності в 
Україні, забезпечує правове регулювання відносин у суспільстві, спрямованих на 
розвиток благодійної діяльності, утвердження гуманізму і милосердя, забезпечує 
сприятливі умови для утворення і діяльності благодійних організацій [2]. 

Він передбачає спрощення процедури реєстрації благодійних організацій, 
запровадження нових інструментів благодійної діяльності, які дадуть 
благодійникам значно ширші можливості для розвитку. 

Відповідно до вищезазначеного закону благодійні організації набувають прав 
та обов’язків юридичної особи з моменту їх державної реєстрації. Державну 
реєстрацію благодійних організацій проводять державні реєстратори за 
місцезнаходженням благодійних організацій відповідно до Закону України «Про 
державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців» [3]. 

Метою благодійних організацій не може бути одержання і розподіл прибутку 
серед засновників, членів органів управління, інших пов’язаних з ними осіб, а 
також серед працівників таких організацій. 

Благодійна організація може бути створена як благодійне товариство, 
благодійна установа чи благодійний фонд з урахуванням особливостей, 
визначених чинним законодавством [2]. 

Так, благодійним товариством визнається благодійна організація, яка 
створена не менше ніж двома засновниками та діє на підставі статуту [2]. 
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Разом з тим , благодійною установою визнається благодійна організація, 
установчий акт якої визначає активи, які один або кілька засновників передають 
для досягнення цілей благодійної діяльності за рахунок таких активів та доходів 
від таких активів. Установчий акт благодійної установи може міститися в 
заповіті. Засновник або засновники благодійної установи не беруть участі в 
управлінні благодійною установою. Благодійна установа діє на підставі 
установчого акта [2]. 

А, благодійним фондом визнається благодійна організація, яка діє на підставі 
статуту, має учасників та управляється учасниками, які не зобов’язані передавати 
цій організації будь-які активи для досягнення цілей благодійної діяльності. 
Благодійний фонд може бути створено одним чи кількома засновниками. Активи 
благодійного фонду можуть формуватися учасниками та іншими благодійниками 
[2]. Відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні 
організації» метою благодійних організацій не може бути одержання і розподіл 
прибутку серед засновників, членів органів управління, інших пов’язаних з ними 
осіб, а також серед працівників таких організацій. 

Благодійні організації мають право створювати відокремлені підрозділи, бути 
засновником та учасником інших благодійних організацій, а також спілок, 
асоціацій, інших добровільних об’єднань, здійснювати спільну благодійну 
діяльність, а також мати інші права. 

Слід відзначити, шо державну реєстрацію благодійних організацій відтепер 
проводять державні реєстратори за місцем знаходження такої організації, 
відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців». Для проведення державної реєстрації юридичної 
особи відповідно до ст. 24 ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців» засновник або уповноважена особа повинні подати 
державному реєстратору (особисто, надіслати поштовим відправленням з описом 
вкладення або, у разі подання електронних документів, подати опис, шо містить 
відомості про надіслані електронні документи, в електронній формі): заповнену 
реєстраційну картку на проведення державної реєстрації юридичної особи; 
примірник оригіналу (ксерокопію, нотаріально засвідчену копію) рішення 
засновників або уповноваженого ними органу про створення юридичної особи у 
випадках, передбачених законом; два примірники установчих документів (у разі 
подання електронних документів - один примірник); документ, шо засвідчує 
внесення реєстраційного збору за проведення державної реєстрації юридичної 
особи.; інформацію з документами, шо підтверджують структуру власності 
засновників - юридичних осіб, яка дає змогу встановити фізичних осіб - 
власників істотної участі цих юридичних осіб Г4]. 

У разі державної реєстрації юридичної особи, засновником (засновниками) 
якої є іноземна юридична особа, додатково подається документ про 
підтвердження реєстрації іноземної особи в країні її місцезнаходження, зокрема 
витяг із торговельного, банківського або судового реєстру. 

Особа, яка подала документи реєстратору, пред’являє паспорт, а також 
документ, що підтверджує його повноваження [2]. 

Отже, благодійна організація - недержавна організація, головною метою 
діяльності якої є здійснення благодійної діяльності в інтересах суспільства або 
окремих категорій осіб. Благодійна організація є юридичною особою і має всі 
ознаки, властиві юридичній особі: відокремлене майно, може від свого імені 
набувати майнових і особистих немайнових прав, нести обов’язки, бути 
позивачами і відповідачами в суді, арбітражному суді або в третейському суді. 
Треба також зазначити, що питання правового регулювання існування і 
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діяльності благодійних організацій, які належать до так званого «третього», 
неприбуткового сектору є надзвичайно важливим и проблемним для України. 
Оскільки лише державний, комерційний та неприбутковий сектор у співпраці 
можуть забезпечити існування стабільної, демократичної, правової держави і 
громадянського суспільства. 
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